KublHoap Teopusackl: KaHTop

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Keneci caHgap ublHbIH ce36eH cunaTTaHbI3:

a){2,4,6,8,10,12...} b){1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11, 12...}
c){1,2, 4, 8, 16} d){1,4,9, 16, 25, 36...}
12345
e) {10, 20, 30, 40 2222 .
" } Raaaas}
9){2,3,5,7, 11, 13,17, 19, 23...} h) {3, 6, 9, 12, 15}

2) XKofapbliga KenTipinreH XublHoapAblH KANCbIChI LLIEKCI3?

3) XKorapblga KenTipinreH }XunblH4APAbIH, KANCLICHI LIEKTI?

4) WexTi aKBMBanNeHTTi XublHAAP TOObIH aTaHbI3.
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5) Keneci xxublHaapfa Mbicarn KenTipiHis:

a) Gapnblk anemMeHTTepi yLIKe ecernik caHaap b) 25-TeH «kiwi 6onaTbiH Gecke ecenik caHaap
¢) 50 caHbIHbIH BenriwTepi d) 36-gaH ynkeH kBagpat caHgap
€) 5-TeH yrnkeH, 7-AeH Kiwi 6onatbiH ByTiH caHaap f) onbIH cyneriHgeri caHgap

g) 0-meH ynkeH OyTiH caHaap

6) >Korapblga KenTipinreH xublHAapablH KANCbIChI LLEKCI3?

7) YKorapblga KenTipinreH XxublHgapablH KANCbICbI LWEKTI?




KublHoap Teopusackl: KaHTop

AT Bl KOH:

CIHDBIB DL

KYHI:

( OpTawa geHren

1) Keneci xublHOapra mbican KenTipiHi3:

a) bapnblk aNemMeHTTepi YLUKe ecenik caHaap b) 25-TeH «iwi 6onaTbiH Gecke ecenik caHAap
) 50 caHbIHbIH benriwTepi d) 36-0aH ynkeH kBagpat caHgap

€) 5-TeH yrkeH, 7-AeH Kiwi donaTtbiH OyTiH caHaap f) ovbIH cyneriHgeri caHgap

g) 0-geH ynkeH 6yTiH caHgap

2) XKofapbliga KenTipinreH XublHoapAblH KANCbIChI LLIEKCI3?

3) XKorapblga KenTipinreH }XunblH4APAbIH, KANCLICHI LIEKTI?
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4) {3,4,5,6,7,8,9,10, 11,12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20} caHaap *ublHbIHAH:

a) 3-ke ecenik b) xxan caHgap

C) 2-re ecenik d) kBagpat cangap

e) 10-HaH Kiwi cangap f) 20-paH ynkeH cangap
g) 16-HbIH BenriwTepi h) >xyn caHgap

BonaTblIH iLWKi XXMblHOAPAbBI TEPIN >Ka3blHbI3.

5) Xorapblga kepceTinreH iLwKi XvblHAaPAbIH kancbinapbl 6ip-6ipiHe akBUBanNeHT?

6) YKorapblga KenTipinreH XublHAapAbIH Kancbinapbl TEH?

7) Kan xwubiH 60c mywe @ peTiHge cunattanybl MYMKiH?
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ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

—

1) {3,4,5,6,7,8,9,10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20} caHOap X bIHbIHAH:

a) 3-ke ecenik b) >xan caHgap

C) 2-re ecenik d) kBagpat caHgap

e) 10-HaH Kiwi caHgap f) 20-gaH ynkeH cangap
g) 16-HbIH BenriwTepi h) >xyn cangap

GonaTblIH iLKi XXMblHOAPAbLI TEPIN »Ka3blHbI3.

2) YKofapbla kepCeTinreH iLKi XXublHOAPAbIH, Kancbinapbl 6ip-6ipiHe aKBMBaNeHTTI?

3) XKorapblaa KenTipinreH XublH4APAbIH, Kancbinapbl TeH?

5) Kan »xubiH 60c mywwe @ peTiHge cunattanybl MyMKiH?
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5) Keneci caHgap M blHbIH aTaHbI3:

a) A = {x: x 9-fa ecenik caH } b) B = {x: x 5-ke ecenik caH }
¢) C = {x: x 12-HiH BenriwTepi} d) D = {x: x kBagparT caH}
e) E = {x: x <100 xaHe 10-ra ecenik caH} f) F = {x: x 97-HbIH GenriwTepi}

6) >Korapblga KenTipinreH XunblHAapablH KANCbIChI LLEKCI3?

7) YKorapblga KenTipinreH xublHgapablH KANCbIChI LWEKTI?
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XXAYAITAP )

(

Herisri neHren J

1) a) 2-re ecenik
c) 16-HbIH GenriwTepi

b) CaraTtTarbl caHaap
d) KBagpat caHgap

e) 50-peH kiwi 10-ra ecenik canpap f) [ypbic 6enwek

g) ’Kan canpap

2)a,d, g

3)b,c,e, f,h

4) c,f, h
5)a){3,6,9,12, 15, 18}
d) {49, 64, 81, 100, 121...}
g){-1, -2, -3, -4,-5...}

6)a,d, g

7)b,c,e, f

h)18-peH kiwi 3-ke ecenik caHpap

b) {5, 10, 15, 20} c) {1, 2, 5, 10, 25, 50}
e) {6} f) {1,2,3,4,5,6}

[

Oprawa geHren )

1) a) {3, 6, 9, 12, 15, 18}
d) {49, 64, 81, 100, 121...}
g) {-1, 2, -3, -4, -5...}

2)a,d, g

3)b,c,e, f

4) a) {3, 6,9,12, 15, 18}
c){4,6,8,10,12, 14, 16, 18, 20}
e){3,4,5,6,7,8,9}

g) {4, 8, 16}

5) b xaHe e; ¢ xaHe h; d xaHe g
6) c xoHe f

7)e

b) {5, 10, 15, 20} c) {1, 2, 5, 10, 25, 50}
e) {6} f) {1,2,3,4,5,6}

b) {3, 5, 7, 11, 13, 17, 19}
d) {4, 9, 16}

f){}
h) {4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20}
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XXAYAITAP

(

TepeHaeTinreH aeHren

1) a) {3, 6,9, 12, 15, 18}
c){4,6,8,10,12, 14, 16, 18, 20}
e){3,4,5,6,7,8, 9}

g) {4, 8, 16}

2) b xaHe e; ¢ xaHe h; d xaHe g

3) c xoHe f

4)e

5) a) {9, 18, 27, 36, 45...}
c){1,2,3,4,6,12}

e) {10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90}

6)a,b,d

7)c,e, f

b) {3, 5,7, 11, 13, 17, 19}

d) {4, 9, 16}

H{}

h) {4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20}

b) {5, 10, 15, 20, 25...}
d) {1, 4, 9, 16, 25...}
f) {1, 97}




